海富通阿尔法对冲混合型发起式证券投资基金恢复大额申购和转换转入业务的公告

1公告基本信息

基金名称 海富通阿尔 法对冲混 合型发起式 证券投资基 金

基金简称 海富通阿尔 法对冲混 合

基金主代码 519062

基金管理人 名称 海富通基金 管理有限 公司

公告依据

根据《公开募集证券投资基金信息披露管理办法》等法律法规和《海富通阿尔法对

冲混合型发起式证券投资基金基金合同》、《海富通阿尔法对冲混合型发起式证券

投资 基金更新招 募说明书 》的规定

恢复相关业 务的日期 及 原 因 说

明

恢复大额申 购日 2019年12月16日

恢复大额转 换转入日 2019年12月16日

恢复(大额)申购(转换转入、定期定

额 投资)的原因 说明

为满足广大 投资者的 需求

2 其他需要提示的事项

为满足广大投资者的需求,在符合法律法规及本基金合同的相关要求下,本基金管理人决定从 2019 年 12 月 16 日起恢复接受对本基金单笔金额 100 万元以上的申购(包括日常申购和定期定额申购)、转换转入申请,且对单个基金账户单日累计申购(包括日常申购和定期定额申购)及转换转入金额不做限制。

本公告解释权归海富通基金管理有限公司。

投资者可访问本公司网站(www.hftfund.com)或拨打客户服务电话 40088-40099(免长途话费)咨询相关情况。

特此公告。

海富通基金管理有限公司

2019年12月14日